Kanalisation Schmutzwasser /Mischwasser
Kanalisation Meteorwasser

Meteorwassergraben

Wasserleitung (gem. Angaben Werk)
Gasleitung (gem. Angaben Werk)

Nahwérme (gem. Angaben Heizungsplaner)
Elektro- / Beleuchtung (gem. Angaben werk)
Swisscom (gem. Angaben Werk)

upc cablecom (gem. Angaben Werk)

Legende:
bestehend projektiert
'®. — O
Projektarbeit

08. Semester

Wasserbau

Fachrichtung Ingenieurbau

Objekt: Erlimatt, Bornwil

Handzeichnung

CAD

Erschliessung Erlimatt

Situation

Kanalisation 1:200

Wasserbau

BAUPROJEKT

Beilage 1

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi
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